

KOLIK TĚ TO BUDE STÁT

ÚČTY	Balíček Erasmus Standard	Balíček Erasmus Premium
G2.2 v EUR		
osobní účet v EUR měsíční elektronický výpis internetové a mobilní bankovníctví	✓	✓
G2.2 v CZK		
osobní účet v CZK měsíční elektronický výpis internetové a mobilní bankovníctví	✓	✓
KARTY		
k účtu v EUR	elektronická	elektronická nebo embosovaná G2
k účtu v CZK	embosovaná G2	embosovaná G2
PLATBY (měsíčně)		
jedna příchozí SEPA platba v EUR na účet v EUR	✓	✓
jedna odchozí mezinárodní SEPA platba v EUR z účtu v EUR	x	✓
jeden výběr z bankomatu v zahraničí embosovanou G2 kartou z účtu v EUR	x	✓
jeden výběr z bankomatu v zahraničí embosovanou G2 kartou z účtu v CZK	✓	✓
NAVÍC		
balíček transakcí k účtu v CZK	✓	✓
vlastní design embosované G2 karty k účtu v EUR	x	✓
cestovní pojištění na 60 dní (od vycestování)	součást embosované G2 karty k účtu v CZK	součást embosované G2 karty k účtu v CZK i EUR
pojištění platebních karet	x	✓
kreditní karta pro studenty od 18 let	x	✓
200 Kč za předložení platného průkazu ISIC	✓	✓
roční bonus 333 Kč za aktivitu	✓	✓
CENA		
	0 Kč	varianta s pojištěním karet 348 Kč ročně varianta s kreditní kartou 29 nebo 0 Kč měsíčně



CHCEŠ VÍCE INFORMACÍ? PTEJ SE.

Tvé otázky rád zodpoví tvůj bankovní poradce. Můžeš také kontaktovat naše telefonní bankéře na bezplatné G2 lince **800 G2 OD KB (42 63 52)** v rámci ČR, ze zahraničí volej linku **955 551 500**. Více info najdeš také na www.g2.cz/erasmus.



Chystáš se vycestovat
v rámci studijního programu

ERASMUS?

ALL YOU
NEED IS
G2

S BALÍČKEM G2 ERASMUS ZÍSKÁŠ VŠE,
CO POTŘEBUJEŠ NA STUDIÍCH V CIZINĚ.

Více na www.g2.cz/erasmus

G2
OD KOMERČNÍ BANKY

Velmi dobře víme, že stipendium při studiu v zahraničí je zcela nepostradatelným příjmem pro každého studenta. Proto jsme připravili nabídku, která řeší nejběžnější potřeby studentů vyjíždějících na studijní pobyt do zahraničí v rámci programu Erasmus.

Nenechávej vyřizování na poslední chvíli a vyraz na nejbližší pobočku KB.

NA ERASMUS S G2 OD KOMERČKY

- **Snadný přístup k financím v zahraničí** – ke stipendiu se v zahraničí dostaneš pomocí karty, a to tak, že s ní zaplatíš nebo vybereš hotovost z bankomatu, jednou měsíčně dokonce zdarma.
- **Co potřebuješ, můžeš okamžitě zaplatit** – z internetového bankovníctví můžeš z EUR účtu poslat měsíční splátku např. za ubytování.
- **Tvoje karta, tvoje individualita** – na svoji embosovanou G2 kartu k EUR účtu si můžeš vybrat libovolný motiv z naší galerie.
- **Finanční rezerva** – když ti peníze dojdou, můžeš jít do minusu na CZK účtu nebo využít limit na kreditní kartě.
- **Vždy víš, jak na tom s financemi jsi** – stav účtu můžeš sledovat 24 hodin denně v internetovém nebo mobilním bankovníctví.

NĚCO NAVÍC

- **Balíček transakcí** – pokud si sjednáš balíček transakcí, budeš mít odchozí transakce přes přímé bankovníctví zdarma (platí po dobu trvání balíčku Erasmus).
- **Pojištění cesty na 60 dní zdarma** – díky embosované G2 kartě.
- **200 Kč** – na schůzce v KB předložíš svůj platný ISIC průkaz a bonus je tvůj.
- **333 Kč** – ti pošleme na CZK účet každý rok v září za aktivní využívání tohoto účtu.
- **Jsmo tady pro tebe** – v případě potřeby nám můžeš zavolat na bezplatnou G2 linku, rádi ti poradíme. Číslo je jednoduché: **800 G2 OD KB** čili **800 42 63 52**. Ze zahraničí volej klientskou linku **+420 955 551 500**.

Co by tě ještě mohlo zajímat?

Proč bych měl mít účet u KB?

Je to z důvodu, že tvoje škola nemůže posílat stipendium do jiné banky. Je to pro ni velice nevýhodné nebo dokonce technicky nemožné. Naše nabídka byla sestavena na základě potřeb a zkušeností studentů Erasmusu.

Jak dlouho platí tato nabídka?

Naše nabídka je platná 1 rok od sjednání balíčku Erasmus.

Kde a jak můžu nabídku získat?

Nejlépe je zajít na pobočku KB, kterou ti doporučila škola. Tam budou naši bankovní poradci na tvoji návštěvu připraveni. Rádi tě samozřejmě přivítáme i v kterékoli jiné naší pobočce.

Jedu do Anglie, proč potřebuji účet v EUR?

Stipendium se vyplácí pouze v EUR. Pokaždé, když budeš vybírat z tohoto účtu nebo z něj platit, bude docházet ke konverzi EUR na měnu dané země. Aktuální kurzy můžeš sledovat na www.kb.cz/kurzovni-listek.

Jakou kartu si mám vybrat k EUR účtu? Elektronickou, nebo embosovanou?

V balíčku Premium si můžeš vybrat embosovanou G2 kartu nebo elektronickou. Embosovaná G2 karta je obecně lépe akceptovaná po celém světě, ale některé země pořád preferují elektronické karty. Ověř si proto specifická kritéria země, do které cestuješ. Embosovanou G2 kartu poznáš tak, že má reliéfní písmo, kdežto elektronická karta je na omak plochá, navíc s embosovanou G2 kartou si každý měsíc můžeš vybrat zdarma hotovost z bankomatu v zahraničí.

Musím mít na G2 kartě k EUR účtu obrázek z galerie KB?

Nemusíš, ale doporučujeme to. V balíčku Premium totiž dostaneš dvě embosované G2 karty – jednu k CZK účtu a jednu k EUR účtu (pokud si k tomuto účtu nevybereš elektronickou kartu). Stipendium budeš mít na EUR účtu, proto si na cestu určitě vezmi s sebou embosovanou G2 kartu k EUR účtu. A aby bylo jasné, která to je, budeš na ní mít jiný obrázek.

Opravdu mám zdarma cestovní pojištění až na 60 dní v rámci embosované G2 karty?

Ano! Embosovanou G2 kartu si proto vezmi určitě s sebou. Pokud se chceš pojištit na zbytek cesty, tvůj bankovní poradce ti rád pomůže.

Nestačí mi limit v internetovém bankovníctví na zaplacení školného nebo ubytování, co mám dělat?

Limit na odchozí transakce můžeš změnit okamžitě na G2 lince, pokud zavoláš z čísla, na které ti zasíláme notifikační SMS s číselným kódem pro potvrzení odchozí transakce v internetovém bankovníctví. Změna navýšení limitu je platná 1 den. Trvalé navýšení limitu vyřešíš v pobočce KB.

Proč musím mít i účet v CZK, když teď budu využívat hlavně účet v EUR?

Eurový účet je zdarma pouze společně s účtem v CZK. Dobrá zpráva ale je, že ho budeš mít po dobu platnosti této nabídky, to znamená na 1 rok, zdarma.

Dostanu v balíčku Premium pojištění karet, nebo kreditní kartu?

Záleží na tom, kolik ti je let při sjednávání účtu. Kreditní karta se ti do zahraničí perfektně hodí, takže pokud ti je více než 18 let, můžeš si vybrat mezi kreditní kartou a pojištěním karet. Pokud budeš kreditní kartu používat a zaplatíš s ní měsíčně alespoň 1 500 Kč, pak budeš mít balíček Premium úplně zdarma. Pokud je ti méně než 18 let a z tohoto důvodu nemůžeš ještě kreditní kartu mít, budeš mít v balíčku pojištění karet. Budeš tak mít pojištěné nejen všechny platební karty v případě krádeže a zneužití, ale také doklady, klíče, mobilní telefon či peněženku s hotovostí. Výhodou pojištění je, že nebudeš platit žádné další poplatky za vydání a zaslání náhradní karty nebo nouzové hotovosti v případě nutnosti, třeba i do zahraničí. Vyjde tě to na 348 Kč ročně. Pojištění platebních karet si můžeš samozřejmě sjednat, i když už máš v balíčku kreditní kartu.

Jak získám studentský bonus 333 Kč za rok?

Používej své korunové Konto G2.2 aktivně. Stačí z něj jednou měsíčně zaplatit nákup embosovanou G2 kartou, dobít kredit v mobilu či odeslat peníze z korunového účtu přes internetové nebo mobilní bankovníctví.

Co se stane, až mi nabídka po roce skončí?

Zajdeš na svoji pobočku a se svým bankovním poradcem se domluvíš, jak dál. Ten vše sestaví dle tvých potřeb tak, aby ti nabídka vyhovovala i nadále.

www.g2.cz/erasmus